Ata da segunda Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores quer foram aprovadas por unanimidade. Não havendo nada na ordem do dia o Sr. Presidente passou a palavra livre onde o Vereador Luiz Otávio solicitou que enfermeira do PSF faça os curativos da Sra. Helena Girardi em casa, já que a mesma tem que se deslocar duas vezes por dia para o posto de saúde da sede do município, causando desconforto a paciente e ocupando um carro desnecessariamente, uma vez que o programa se destina a esses fins. O Vereador Ivanir registra que estão passando a máquina nas estradas do município e que o serviço está bem feito, mas que não estão sendo feitos escoadouros para as águas das chuvas, e que os mesmos deveriam ser feitos, sendo este um grande defeito do serviço. O Vereador Rosélio parabeniza as pessoas que tiveram a intenção de urbanizar a área da mina de água do Bairro das Flores e solicita um ofício solicitando ao Executivo Municipal que esclareça de onde veio o material para a urbanização, visto que existem várias versões para a origem. O Vereador Danilo pergunta sobre o Conselho do Idoso, que até a presente data não havia sido colocado em funcionamento. E pergunta também sobre o Conselho da Cidade, que deveria ter sido criado logo após a aprovação do Plano Diretor, e que o mesmo não existe ainda e que as atividades de fiscalização propostas no Plano Diretor deveriam ser efetivas e permanentes, coisa que não está acontecendo. Registra que o CRAS deveria ter mais atividades de atendimento a população e que a Prefeitura não precisa da Assistência Social e sim a população, e que está sim precisa e muito, devendo o mesmo serviço sair às ruas para verificar as necessidades da população. O Sr. Presidente solicita que a Comissão de Obras e Serviços Públicos verifique a situação do conjunto de lotes, popularmente chamado de “Nova Santana”, com referência a documentação, e responsabilidades estruturais, tais como: ligação de água, luz e esgoto para os moradores das casas que já existem e as que estão por vir. Registra ainda que não o fez o pedido para prejudicar ninguém. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia cindo de março. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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